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Опис дисципліни Нині трудове право в розвинених країнах світу є однією з головних 

галузей права. В сфері застосування праці, де створюються 

матеріальні й духовні блага, переплітаються життєво важливі 

інтереси різних соціальних груп; державні, суспільні і особисті, 

приватні. Від методів правового регулювання праці залежить 

суспільний спокій і відчуття порозуміння між суб'єктами трудових 

правовідносин. Це сфера, в якій задіяна переважна більшість 

членів суспільства. А тому вона заслуговує на особливо пильну 

увагу держави. Об’єктом вивчення дисципліни є правовідносини 

між суб’єктами трудового права у процесі реалізації ними своїх 
юридичних прав і обов’язків. 

Передумови для 

вивчення дисципліни 

Вибіркова навчальна дисципліна «Трудове право» базується на 

знаннях таких дисциплін, як «Правознавство» 
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Мета вивчення 

дисципліни 

Метою вивчення дисципліни «Трудове право» є формування у 

студентів системи науково-теоретичних та практичних знань у 

сфері трудових правовідносин, ознайомлення з основними 

положеннями чинного трудового законодавства України, 

формування уміння користуватися відповідними нормативними 

актами та вирішувати конкретні практичні питання, пов’язані із 

застосуванням норм трудового права. 

Формат дисципліни Для денної форми навчання дисципліна викладається в очному 

форматі із застосуванням мультимедійних засобів. За 

необхідності (індивідуальні графіки, дистанційне навчання) 

можуть використовуватись платформи Moodl, ZOOM. Формат 

викладання дисципліни є змішаним: поєднання традиційних форм 
навчання з елементами дистанційного навчання. 

Очікувані результати 

навчання 

1. Демонструвати навички виявлення проблем та обґрунтування 

управлінських рішень у сфері трудових правовідносин. 

2. Оцінювати правові, соціальні та економічні наслідки 

функціонування організації. 

3. Демонструвати навички аналізу ситуації та здійснення 

комунікації у різних сферах діяльності організації у процесі 

трудових правовідносин. 

4. Виконувати дослідження індивідуально та/ або в групі під 

керівництвом лідера, формувати навички аналізу нормативно- 

правових актів та їх застосування. 

Структура курсу Змістовий модуль 1. 
Тема 1.1. Поняття, предмет, принципи, функції, система трудового 

права. 

Тема 1.2. Джерела трудового права. 

Тема 1.3. Колективний договір. 

Тема 1.4. Трудовий договір. 

Тема 1.5. Правове регулювання робочого часу та часу відпочинку. 

Змістовий модуль 2. 

Тема 2.1. Поняття випробування. 

Тема 2.2. Підстави припинення трудового договору. 

Тема 2.3. Правове регулювання оплати праці. 

Тема 2.4. Дисципліна праці та правові засоби її забезпечення. 

Тема 2.5. Матеріальна відповідальність працівників. 

Тема 2.6. Трудові спори. 
Тема 2.7. Стандарти в трудовому праві України. 

Методи навчання Під час лекційного курсу застосовуються метод візуалізації з 

використанням презентацій у програмі Microsoft Office Power 
Point, дискусійне обговорення проблемних питань. 

Практичні заняття проводяться у вигляді семінарів- практикумів з 

виконанням ситуаційних завдань ‒ індивідуальних та в 

мінігрупах; ділових ігор, дискусій. Для аналізу використовуються 

нормативно-правові акти, реальна звітність установ та 

організацій, зразки документів. 

Політика Політика щодо академічної доброчесності: очікується, що 

письмові роботи студентів будуть їх оригінальними 

дослідженнями чи міркуваннями. Виявлення ознак академічної 

недоброчесності в письмовій роботі студента (списування, 

відсутність посилань на використані джерела, фабрикація, 

фальсифікація,   обман)   є   підставою   для   її   незарахування 

викладачем.    Положення    про    академічну    доброчесність    у 



 Білоцерківському національному аграрному університеті 

розміщене на сайті університету 
https://btsau.edu.ua/sites/default/files/Faculties/osvita/normatyvne/polog_akad_dobr_bnau.pdf 

Політика щодо відвідування занять: очікується, що студенти 

відвідають усі лекції і практичні заняття курсу. Студенти мають 

інформувати викладача про неможливість відвідати заняття. За 

об’єктивних причин навчання може відбуватись в он-лайн режимі. 

Політика щодо дедлайнів і перескладання: студенти мають 

дотримуватися термінів виконання усіх видів робіт. 

Політика щодо виконання завдань: позитивно оцінюється 

відповідальність, старанність, креативність. 

Політика щодо оцінювання: засоби та критерії оцінювання 

прописані в робочій програмі дисципліни, розміщеній на 

платформі Е-навчання Білоцерківського НАУ (Moodle). 
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